

## ATO DO PRESIDENTE Nº 544, DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o Memorando nº 6/2024-GAB DEP PEPA-LEGIS, publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 233, de 24 de outubro de 2024, página 29, RESOLVE:

DECLARAR que, a partir de 24 de outubro de 2024, os servidores a seguir relacionados, anteriormente lotados na Liderança do PP, serão redistribuídos para o Bloco A Força da Família:

Matrícula	Nome	Cargo	Nível
24053	ANNE MILA LEAL ARNOUT	SECRETARIO PARLAMENTAR	SP-05
23947	ELIANE DA SILVA NUVEN	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-01
24033	GABRIELLA SILVA RODRIGUES	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-01
23952	HANICE ANTUNES DA SILVA ALMEIDA	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-01
23967	JOAO DE SOUZA GUEDES	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-01
24149	KLEBER FERNANDES VIANA	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-03
24635	PATRICIA DE JESUS SOUSA SILVA PINTO	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-02
23939	PRISCILA PIMENTEL GONCALVES DE CARVALHO	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-05
11657	DIOGENES LUIZ DA SILVA FILHO	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-05
24495	ADMILSON APARECIDO DE OLIVEIRA	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-05
24164	ELIONILTON NUNES BELEM	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-03
24026	FERNANDO DA SILVA RODRIGUES	SECRETARIO PARLAMENTAR	SP-05
21772	LISSANDRA MARTINS MORAES	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-03
23722	NEURIVAN ALVES BEZERRA	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-02
24190	PATRICIA CECILIA DA CUNHA BASTOS SILVA	CARGO ESPECIAL DE GABINETE	CL-03

Brasília, 24 de outubro de 2024.

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 24/10/2024, às 19:28, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
<a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>
Código Verificador: 1880422 Código CRC: CC4A757C.